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Čečejovské noviny
Ani sme sa nenazdali a opäť sa rok začína napĺňať, 

čaša času pojme už len pár kvapiek a skončí sa tento 
rok. Prichádza ten typický vianočný čas, ktorý nás všet-
kých, bez výnimky či rozdielu dokáže opantať. Tieto dni 
trávime v kruhu svojich najbližších a najmilších, ku 
ktorým patria deti. A podľa vlastných skúseností vieme, 
že na tieto chvíle strávené v kruhu svojich blízkych sa 
nezabúda. Kedysi niekto niekde povedal, že Vianoce pa-
tria deťom. Osobne si myslím, že naše Vianoce patria 
nám všetkým. Pretože všetci bez rozdielu prepadneme 
ich čaru. V mysli nie raz zaletíme do dávnych čias ad-
ventných večerov, lebo správne sa hovorí, že od Lucie do 
Vianoc každá noc má svoju moc. Zastavme sa teda, pre-
žime podmanivú vianočnú atmosféru. Zastavme sa teda 
a zamyslime sa nad svojimi skutkami a činmi, ktoré sme 
vykonali v práve končiacom sa roku.

V tejto chvíli ma napadá jedna príhoda, ktorú možno 
poznáte... V jednej krajine žila obyčajná rodina - otec, 
matka a 12-ročný syn. Skromne žila, pracovala, chcela 
spoznať svet. A do sveta sa vybrali na oslovi. Prechád-
zali neveľkou osadou, chlapec sedel na oslovi, rodičia 
kráčali vedľa. I počuli poznámky okolia: nevychovanec, 
sedí na oslovi a rodičov nechá ísť peši... Že to vôbec ro-
dičia dovolia... Rodičia nechceli nechať trúsiť takéto 
poznámky o svojom synovi, zložili ho z osla a nasadol 
otec... V nasledujúcej osade opäť započuli poznámky: 
Čo je to za otca, dívajte sa na neho! Manželku a syna 
nechá trápiť peši a on sa nesie... Muž ihneď zosadol a 
na osla posadil manželku. A už po niekoľkých metroch 
opäť poznámky: Chudák muž, ukonaný po celodennej 
namáhavej práci nechá sedieť na oslovi manželku! A 
chudák chlapec, akú nešťastnú matku má! A tak na osla 
vysadli všetci traja. Idúc nasledujúcou osadou opäť za-
počuli hlas ľudu: Pozrite sa na tie beštie, umorili by to 
zviera na smrť! Tušíte, že ostáva ešte jedna možnosť: 
Zostúpili a kráčali všetci vedľa osla... Pozrite sa na tých 

hlupákov! Hoci majú osla, ktorý ich môže niesť, kráčajú 
peši... Nech bude teda akokoľvek, nikdy nebude dobre! 
Veď tak to bolo vždy a tak to aj bude... 

Jednoduchý príbeh, vymyslená jednoduchá pravda. 
Ako ju stále cítiť okolo každého z nás! Stále sme ne-
úmerne viac „náchylní“ kritizovať, hovoriť nedobre, 
často krát bezdôvodne odsudzovať a tendenčne posud-
zovať. Ako sme obrnení nedotknuteľnosťou – od tých 
druhých i od seba samého. Neprístupní reakcii, často 
krát akejkoľvek, i tej najlepšie mienenej. Z tisíc chýb a 
nedostatkov okolo seba nedokážeme (lebo nechceme) ani 
jednu nájsť v sebe... Poukazujme, kritizujme a nebuď-
me apatickí! Hľadajme chyby, hľadajme aj riešenia, ale 
vždy aspoň ctíme aj druhú stranu, pokiaľ sa nedokáže-
me vžiť do jej situácie. Vždy ale buďme príkladom, svet-
lom, ktorý aspoň malým lúčom presvieti tvrdohlavosť, 
nechápavosť, arogantnosť, neschopnosť... Ale aj prí-
kladom slušnosti, tolerancie, ochoty... Pred akýmkoľvek 
súdom je potrebné poznať všetky súvislosti nielen pre 
spravodlivosť, ale aj pre morálku. Čo je zákonné, nemu-
sí byť ešte morálne a naopak... Hľadajme príklady, kedy 
sme sa ocitli ako otec, matka či syn v opísanej rodine. A 
spomeňme si, kedy sme boli aj na tej druhej strane, na 
strane, ktorá „vynáša ortieľ“... Hľadajme a určite ná-
jdeme... A určite nájdeme aj dôvod, prečo som Vám tento 
príbeh pripomenul.

Zastavme sa teda, prežime podmanivú vianočnú atmo-
sféru umocnenú láskou, šťastím, pokojom a nádejou. 
Nech atmosféra pokoja, mieru prenikne každou ľud-
skou bytosťou, nech spolu so sviečkami na sviatočnom 
stole zažiari aj láska, šťastie a spokojnosť. A nielen v 
tomto sviatočnom čase, ale aj vo všedných dňoch práve 
prichádzajúceho roka 2006.

Štefan Magoči
starosta obce

Čaro Vianoc

Šťastlivý a úspešný nový rok 2006
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Vystúpenie žiakov vo vynovenom kultúrnom dome

Novoročné zvyky boli úzko spojené s ľudovými poverami, na 
základe ktorých ľudia v minulosti predpovedali, aký bude ten na-
sledujúci rok. Väčšina novoročných pranostík sa týkala predpovede 
počasia na práve sa začínajúci rok. Nemôžeme sa tomu ani čudovať, 
veď vo veľkej miere záviselo práve od počasia, či bude bohatá ale-
bo chudobná úroda a či bude dostatok potravy počas celého roka. 
K takýmto pranostikám patria napr. „Ako na Nový rok, tak po celý 
rok”, „Na Nový rok blato, na Veľkú noc sneh”. Červené zore ráno na 
oblohe na Nový rok veštili víchrice, búrky, neúrodu a biedu. Jasná a 
tichá novoročná noc zvestuje nám dobrý rok.

Podľa povier vôbec nie je jedno, aké jedlá sa dostanú na silves-
trovský a novoročný stôl. Okrem  vinšov na nový rok by slávnostný 
novoročný obed zväčša mal pozostávať zo šošovicovej alebo krúpo-
vej polievky, ktorá predstavuje hojnosť, dostatok a bohatstvo. 

Novoročné zvyky a povery
Na novoročnom stole by sa nemala objaviť žiadna lietavá a hrabavá 
hydina, aby z domácnosti neušlo či neodletelo šťastie. Najčastejšie 
sa na prípravu slávnostného menu používa bravčové mäso, preto-
že prasa na rozdiel od hydiny šťastie z domu neodnáša, ale ho do 
domu prináša.

Veľký význam sa pripisoval aj novoročným návštevníkom. Ak 
bola na nový rok prvým návštevníkom žena, podľa povery to zna-
menalo pre hostiteľa veľkú smolu počas celého roka. Naopak, muž-
ská návšteva mala priniesť hostiteľovi šťastie.
Novoročné činnosti by sa mali opakovať počas celého roka. Preto 
sa vtedy ľudia snažili robiť pre druhých príjemné veci, zdržali sa 
hádok a cez deň sa zdržali aj spánku, aby sa vyhli chorobám.
      (JP)

Dňa 18. decembra 2005 v príjemnom prostredí vynoveného kul-
túrneho domu v rámci VIANOČNEJ AKADÉMIE vystúpili žiaci 
ZŠ s MŠ v Čečejovciach. Ako už aj názov podujatia napovedá, 
ústredným motívom kultúrneho programu boli Vianoce. V podaní 
detí z materskej školy a žiakov základnej školy sme mohli vidieť 

Mikuláša rozdávajúceho darčeky, Betlehem s Jezuliatkom, ale aj 
vyznávači modernej hudby a tanca si prišli na svoje. V závere 
vystúpenia všetci spoločne zaspievali vianočnú hymnu. Žiakov 
z pódia doprevádzal vytrvalý potlesk zaplneného kultúrneho 
domu.   (R)
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SÚŤAŽ DEDINA ROKA 2005

Súťaž Dedina roka 2005 sa na Slovensku uskutoč-
nila už po tretíkrát. Do súťaže sa tento rok zapojili 
obce z celého Slovenska, aby mohli prezentovať svoje 
úspechy, krásy a výnimočnosti. Obce museli prezento-
vať obnovu dediny vo všetkých šiestich hodnotených 
kategóriách - dedina ako hospodár, ako maľovaná, ako 
klenotnica, ako pospolitosť, ako partner a ako hosti-
teľ, pričom porota hodnotila originalitu myšlienok i 
prístup obyvateľov. Podmienkou bol trvalo udržateľ-
ný rozvoj so zreteľom na zachovanie typických čŕt a 
osobitosti danej obce. Charakter kritérií a hodnotenia 
sa niesol v duchu motta európskej súťaže pre rok 2006 
Zmena ako príležitosť. Súťaž organizuje Slovenská 
agentúra životného prostredia pod gesciou Minister-
stva životného prostredia SR v spolupráci so Spolkom 
pre obnovu dediny. 

Slovenskou dedinou roka 2005 sa stala obec Vlacho-
vo v okrese Rožňava. Je potešiteľné, že v kategórii 
Dedina ako maľovaná ocenila porota Čečejovce za 
konkrétne mimoriadne výsledky intenzívnej dlhodo-
bej spolupráce samosprávy a expertov pri komplexnej 
obnove verejných priestorov obce.

Ceny súťaže Dedina roka 2005 vo víťaznej 
obci Vlachovo dňa 29.11.2005 udelil minister ži-
votného prostredia László Miklós. Ocenenie pre 
obec Čečejovce prevzal z rúk ministra životné-
ho prostredia starosta obce Štefan Magoči. Naša 
obec získala zároveň nárok na dotáciu v nasle-
dujúcom roku pri podaní úspešného projektu do 
Programu obnovy dediny. Toto ocenenie patrí 
všetkým obyvateľom našej obce, ktorí sa svojim 
dielom pričinili o to, že naša dedina vyzerá ako 
„maľovaná“.

V jednotlivých kategóriach boli ešte ocenené 
obce Pruské v kategórii Dedina ako hospodár, 
Poproč v kategórii Dedina ako partner, Príbelce 
v kategórii Dedina ako pospolitosť, Slovenský 
Grob v kategórii Dedina ako hostiteľ a Suchá nad 
Parnou za starostlivosť o zeleň a životné prostre-
die.    (R)

Odovzdanie cien súťaže Dedina roka 2005
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ROZVOJ OBCE

Obecným zastupiteľstvom schválený program hospodárskeho a so-
ciálneho rozvoja (PHSR) obce Čečejovce je základným strednodobým 
programovým dokumentom podpory regionálneho rozvoja na lokálnej 
úrovni. Do realizácie projektu boli okrem odborníkov a špecialistov 
zapojení aj obyvatelia obce a predstavitelia samosprávy obce. 

Územie obce Čečejovce je súčasťou územia riešeného v projekte 
mikroregiónu Združenia obcí údolia Kaňapty (ZOÚK) a partnerských 
obcí. Tento mikroregión územne tvoria katastrálne územia 9 obcí, a to 
obce mikroregiónu ZOÚK Buzica, Cestice, Komárovce, Nižný Lánec, 
Perín-Chym, Rešica a Veľká Ida a partnerské obce Čečejovce a Mokran-
ce. Počet obyvateľov spolu za všetky obce je 10 668, za obec Čečejovce 
1 892. Súčet rozlohy všetkých katastrálnych území je 15 043 ha, obec 
Čečejovce má rozlohu 2 453 ha.

Silnou stránkou súčasného života obce Čečejovce je ľudský po-
tenciál, ktorý sa odráža vo vzdelanostnej úrovni a v demografickom 
vývoji (stabilizovaný typ populácie). Ďalší rozvoj ľudských zdrojov 
sa dosiahne podporou rozvoja vzdelávacích aktivít v oblasti celoživot-
ného vzdelávania, v podnikaní, v poľnohospodárstve a zameraním sa 
aj na  komunitné programy pre marginalizované  skupiny obyvateľov. 
Súčasťou stratégie rozvoja v tejto oblasti je motivácia obyvateľov k 
vyššej občianskej participácii na  verejnom živote v obci a rozvíjanie 
kultúrneho života a športu podporou vytvárania záujmových združe-
ní, spolkov a klubov.

Stratégia rozvoja obce je vypracovaná na obdobie nasledujúcich 
7-mich rokov (2005 -2011) a zameriava sa na využitie rozvojového 
potenciálu obce a riešenie rozhodujúcich disparít. Je v súlade s územ-
ným plánom obce, v ktorom je návrh rozvoja územia obce na obdobie 
cca 15 až 20 rokov.

Mnohé zo strategických zámerov, ktoré sú premietnuté do progra-
movej štruktúry dokumentu PHSR obce Čečejovce sa budú riešiť 
spoločne s obcami ZOUK alebo ZMOUB. Preto je jedným zo zámerov 
stratégie rozvoja obce aj budovanie spolupráce s týmito združeniami 
obcí a zintenzívnenie cezhraničnej spolupráce s partnerskými obcami 
v Maďarsku.

Najdôležitejšou časťou PHSR obce je definovanie rozvojovej stratégie 
premietnutej do programovej štruktúry, ktorá pozostáva z programových 
prvkov prepojených vertikálne aj horizontálne. Programovú štruktúru 
PHSR obce tvoria:     • ciele

 • priority
 • opatrenia
 • aktivity 
 • merateľné ukazovatele

V programovej štruktúre cieľov je definovaný jeden globálny cieľ, 
ktorý predstavuje určité súhrnné vyjadrenie cieľového stavu, ktorý chce 
obec dosiahnuť v oblasti sociálneho a hospodárskeho rozvoja. Globál-
nym cieľom je: Zdôrazniť postavenie obce v regióne posilnením jej 
hospodárskeho významu, skvalitnením sociálneho prostredia a výraz-
ným rozvojom kultúrno - spoločenských a vzdelávacích aktivít. Pre 
splnenie globálneho cieľa je popri zvýšení kvality prostredia obce a jej 
ľudských zdrojov rozhodujúce zvýšenie ekonomickej aktivity obce.

Na detailnejšej úrovni ako je globálny cieľ sú definované dva špecific-
ké ciele, ktoré sú zamerané na zlepšenie súčasného stavu a rozvoj obce 
v tých oblastiach, ktoré boli v rámci sociálnej a ekonomickej analýzy 
obce identifikované. Sú to:
-Využitie sídelného potenciálu obce na zvýšenie atraktivity vidieckeho 
prostredia a posilnenie komunitného života. Cieľ je zameraný na od-
stránenie problémov v oblasti dopravy, environmentálnej infraštruktú-
ry a problémov v oblasti životného prostredia a regenerácie krajiny.
-Posilňovaním miestnej ekonomiky prispieť k zlepšeniu životnej 
úrovne obyvateľov obce. 
V každom špecifickom cieli je stanovená jedna alebo viacej priorít, 

ktoré obsahujú súbor opatrení. Opatrenia predstavujú súhrn aktivít 
pomáhajúcich realizovať priority.
Priority k jednotlivým špecifickým cieľom:
- Rozvoj komunity a vzdelávanie

Cieľom priority je ďalej podporovať a rozvíjať záujmové združe-
nia, spolky a kluby, rozvoj kultúrneho života a športu a  motivovať oby-
vateľov k vyššej občianskej participácii na  verejnom živote v obci.
- Trvalo udržateľné skvalitňovanie vidieckeho prostredia obce
Táto priorita sa orientuje na presadzovanie riešenia problémov súvisia-
cich s negatívnymi vplyvmi dopravy na obec a riešenie nevyhovujúceho 
stavu v odkanalizovaní územia. Plánuje sa dobudovanie tejto environ-
mentálnej infraštruktúry v rámci spoločnej koncepcie ZMOUB.
Veľmi dôležitým zámerom je plánované zriadenie kultúrno-športo-
vého relaxačného centra. V rámci zlepšenia infraštruktúry kultúrnych 
zariadení sa počíta s vytvorením podmienok pre fungovanie klubových 
zariadení a komunitného centra.
- Regenerácia krajiny
- Zvyšovanie pracovných príležitostí v obci
Pre využitie tejto ponuky je potrebné vytvoriť motivujúce podnikateľské 
prostredie a v spolupráci s mikroregiónom vytvoriť podmienky pre 
vznik podnikateľského inkubátora. Bude dôležité vyvíjať intenzívnu 
propagačnú aktivitu zameranú na ponuku podnikateľských možností 
v obci.
- Rozvoj produktívneho poľnohospodárstva
- Podpora budovania infraštruktúry vidieckeho turizmu
Obec plánuje podieľať sa na výstavbe cyklotrasy plánovanej v rámci 
mikroregiónu a vytvoriť podmienky pre prezentáciu kultúrno-historic-
kých pamiatok a ľudových tradícií.
Zo samotných opatrení spomenieme iba niektoré:
- Vytvorenie podmienok pre budovanie dopravných zariadení
• vybudovanie dopravného obchvatu  obce
• presadzovanie organizačných dopravných opatrení na obmedzenie 

rýchlosti na št. ceste I/50 v úseku vedenom cez obytné územie 
obce

- Zabezpečenie podmienok pre odkanalizovanie obce
• vybudovanie kanalizačnej sústavy verejnej kanalizácie a zabez-

pečenie čistenia odpadových vôd 
- Zlepšenie infraštruktúry odpadového hospodárstva
• zavedenie integrovaného systému separovaného zberu odpadov 

v rámci mikroregiónu
• zriadiť kompostáreň a zakúpiť pojazdnú drvičku

FINANČNÝ PLÁN
Realizácia PHSR je podmienená disponibilnosťou finančných zdrojov. 
Ide teda o schopnosť obce získať dostatočné zdroje potrebné na 
financovanie aktivít, ktoré sú pre rozvoj obce v navrhnutom plá-
novacom období rozhodujúce. Okrem zdrojov vlastného rozpočtu 
obce môžu sa využiť aj zdroje zo štátneho rozpočtu, rezortných 
programov a štátnych fondov.
Vzhľadom na súčasný stav v tvorbe príjmov rozpočtu obce možno 
očakávať, že v najbližšom období budú rozhodujúcim finančným 
zdrojom pre realizáciu oprávnených aktivít PHSR obce štrukturálne 
fondy EÚ.

V tomto skrátenom programovacom období pre roky 2004 - 
2006 prevažne platí, že zdroje EÚ predstavujú 75% a  verejné 
zdroje 25%, pričom spolufinancovanie obce je 5%. Pre projekty 
podnikateľských  subjektov môže byť spolufinancovanie zvýšené 
až na 50%.
V rozpočte obce na príslušný rok budú vytvorené vlastné finančné pro-
striedky obce  na realizáciu týchto projektov podľa výšky potrebných 
vlastných zdrojov žiadateľa (obce) tak, aby to zodpovedalo požiadavkám 
stanoveným v príslušných programových výzvach.

V roku 2006, kedy možno očakávať, že budú už prijaté národné 
programovacie dokumenty na nasledujúce programovacie obdobie 
2007-2013, bude PHSR obce aktualizovaný, vrátane dopracovania 
finančného plánu.

ZABEZPEČENIE REALIZÁCIE
Dosiahnuté výsledky budú vyhodnocované prostredníctvom pravidelné-
ho monitorovania. Na základe získaných poznatkov sa bude rozhodovať 
o aktualizácii PHSR obce.   (R)

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce
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OZNAMY

Každú stredu v čase od 14:00 h do 20:00 h sa môžu rodičia 
obrátiť telefonicky na odborníka z oblasti detskej psychológie
... môžu sa porozprávať, prekonzultovať, overiť si svoje vý-
chovné postupy, získať informácie, poradiť sa a hlavne spolu 
s odborníkom hľadať najoptimálnejšie formy riešenia problému 
pre svoje dieťa...
... detský svet prináša širokú škálu otázok, ale i problémov. Či 
už ide o výchovné problémy, adaptačné, vzdelávacie, poruchy 
učenia, voľbu ďalšieho štúdia, osobnostné a vzťahové problé-
my, porozumenie vývinovým štádiám detstva a dospievania, 
ale aj náhle zlyhania a krízy, do ktorých sa dieťa často dostáva 
nie vlastným pričinením, ako napríklad šikanovanie a mnoho 
ďalších ...
... problémy sú však prirodzenou súčasťou života detí. Ich 
spoločné riešenie s rodičmi a ich zvládanie zvyšuje nielen 
kompetencie dieťaťa, ale i jeho sebaúctu a pocit istoty, bezpe-
čia a dôvery k rodine. Kvalita života sa tak mení v pozitívnom 
smere ...
... preto je dôležité, aby sme riešenie problémov neodkladali 
a nepredlžovali tak fázu záťaže a nevytvárali ďalší priestor na 

nabaľovanie pridružených či nových problémov ...

Odborná ponuka pre rodičov sa poskytuje na telefónnom čísle 
0800 112 112
• je bezplatná, anonymná, dostupná z pevnej siete z každého 
miesta na Slovensku,
• ponúka pokračujúce odborné intervencie ambulantnou formou 
v krízovom stredisku Linky detskej istoty,
• odporúča pokračujúci kontakt na odborníkov v blízkosti 
bydliska,
• dospelým v záujme dieťaťa ponúka špecializované služby 
sociálno-právnej poradne telefonicky, každý štvrtok a sobotu 
od 14:00h do 20:00 h alebo po dohode aj osobne,
• deti a mládež Slovenska majú možnosť kontaktu s odborníkom 
nonstop vrátane víkendov a sviatkov. Môžu sa porozprávať 
o svojom aktuálnom prežívaní, poradiť sa, ako riešiť problém, 
získať informácie, ale i požiadať o konkrétnu pomoc v kríze 
alebo inak ohrozujúcej situácii ...
Kvalitné poradenstvo a následné naštartovanie riešenia prináša 
úľavu nielen pre dieťa, ale často pre celú rodinu.
Sme tu pre Vás a Vaše deti!!!

Linka detskej istoty pri SV UNICEF  -  0800 112 112
OD 1. MARCA  2005 AJ PRE RODIČOV

Na cestách okresu Košice–okolie došlo v období od 1.1.2005 do 31.10.2005 
k 801 dopravným nehodám. Z tohto celkového počtu dopravných nehôd bolo 
13 dopravných nehôd, pri ktorých došlo k usmrteniu osôb. Pri týchto 13 do-
pravných nehodách bolo 21 osôb usmrtených. Tieto čísla sú prejavom nedis-
ciplinovanosti účastníkov cestnej premávky, ktorí nedodržiavajú a hrubým 
spôsobom porušujú dopravné predpisy, a tým ohrozujú seba a ostatných účast-
níkov cestnej premávky. Najzarážajúcejším faktom je, že vo väčšine doprav-
ných nehôd, pri ktorých došlo k usmrteniu osôb, bolo u vinníka zistené požitie 
alkoholu. Stávajú sa prípady, kedy chodec alebo cyklista pod vplyvom alko-
holu sa pohybujú na cestách, kde svojim správaním ohrozujú svoju bezpeč-
nosť, vytvárajú nebezpečné kolízne situácie s ostatnými jazdiacimi vozidlami. 
Dôkazom sú dve dopravné nehody, pri ktorých došlo k usmrteniu 2 chodcov, 
ktorí sa pohybovali pod vplyvom alkoholu na ceste I. Triedy.

Pred nami je zimné obdobie, kedy dni sú kratšie, jazda s vozidlom je únav-
nejšia z dôvodu zníženej viditeľnosti (dážď, hmla, sneženie), a práve v tomto 
období by mali vodiči vo zvýšenej miere brať ohľad na nemotorových účast-
níkov (chodcov a cyklistov) a naopak. Chodci a cyklisti sú taktiež účastníkmi 
cestnej premávky a musia dodržiavať ustanovenia zákona o premávke na po-
zemných komunikáciách, ktorý im ukladá určité povinnosti. Medzi najdôleži-
tejšie patrí povinnosť chodca používať chodník. Tam, kde chodník nie je alebo 
je neschodný, chodí sa po ľavej krajnice, tam,  kde nie je krajnica alebo je 
neschodná, chodí sa  čo najbližšie pri ľavom okraji vozovky. Pred vstupom na 
vozovku chodec sa musí presvedčiť, či tak môže urobiť bez nebezpečenstva. 
Na bicykli sa jazdí pri pravom okraji vozovky. Pri zníženej viditeľnosti cyklisti 
nesmú jazdiť bez osvetlenia bicykla. Zároveň upozorňujeme aj vodičov moto-
rových vozidiel, že podľa §30 ods.1 zákona č.315/1996 Z. z. musí mať idúce 
vozidlo od 15. októbra do 15. marca počas celého dňa rozsvietené ustanovené 
osvetlenie.

Žiadame vás aj touto cestou o vzájomnú toleranciu vodičov – chodcov – cyk-
listov, čím môžu prispieť k pozitívnemu ovplyvneniu dopravnej nehodovosti 
počas zimného obdobia.
    Okresný dopravný inšpektorát
     Košice - okolie

Do pozornosti účastníkom cestnej 
premávky

Predám lukratívnu záhradu ako stavebný 
pozemok. Informácie na č. t. 0903 563 678

Vyšiel nový kalendár 
na rok 2006

Nový nástenný kalendár na rok 2006 vydaný 
samosprávou obce si každá domácnosť môže 
vyzdvihnúť na obecnom úrade v úradných 
hodinách.   -OcÚ-

INZERÁT
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VOĽBY 

Výsledky volieb do Košického samosprávneho kraja
Dňa 26. novembra 2005 sa konali voľby predsedu  a poslancov 
57-členného zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja. 
Keďže pri voľbe predsedu žiaden z kandidátov nezískal potreb-
nú nadpolovičnú väčšinu odovzdaných hlasov, dňa 10. decemb-
ra 2005 sa uskutočnilo druhé kolo volieb predsedu KSK. 

Výsledky 1. kola volieb zo dňa 26.11.2005
Výsledky volieb na území obce Čečejovce boli nasledovné:
Počet oprávnených voličov:         1528
Počet voličov, ktorí sa zúčastnili volieb:            275
Percentuálna účasť na voľbách:                      18,00 %
Počet platných hlasovacích lístkov pre voľby do zastupiteľstva: 273
Počet platných hlasovacích lístkov pre voľby predsedu:        265

Jednotliví kandidáti do zastupiteľstva Košického samospráv-
neho kraja obdržali v Čečejovciach nasledujúce počty hlasov:

Mária Lacková Nezávislý kandidát 145 53,11% 9,49%
István Zachariaš SMK (MKP)  130 47,62% 8,51%
Ladislav Bartók SMK (MKP)  109 39,93% 7,13%
László Iván  SMK (MKP)  105 38,46% 6,87%
Alexander Szaniszló SMK (MKP)  105 38,46% 6,87%
Imrich Zborai SMK (MKP)  105 38,46% 6,87%
Jozef Mohňanský SMK (MKP)  91 33,33% 5,96%
Jenő Csoltkó SMK (MKP)  85 31,14% 5,56%
Katarína Szabóová SMK (MKP)  85 31,14% 5,56%
Eva Fazekašová Slobodné fórum 77 28,21% 5,04%
Milan Tóth  KDH, OKS  64 23,44% 4,19%
Alexander Szalay Nezávislý kandidát 54 19,78% 3,53%
Jozef Konkoly SDKU, DS, SZS 41 15,02% 2,68%
Elena Fialková Nezávislý kandidát 30 10,99% 1,77%
Ladislav Hudák SMER, HZD 27 9,89% 1,77%
Jozef Červenák SMER, HZD 21 7,69% 1,37%
Miroslav Cimerman SMER, HZD 19 6,96% 1,24%
Vojtech Bodnár ANO  18 6,59% 1,18%
Ladislav Harda SMER, HZD 18 6,59% 1,18%
Mária Csontosová SDKU, DS, SZS 18 6,59% 1,18%
Alojz Engliš  ĽS-HZDS  18 6,59% 1,18%
Zuzana Cingeľová Strana priateľov vína 16 5,86% 1,05%
Michal Rečka SMER, HZD 15 5,49% 0,98%
Jozef Véber  SMER, HZD 15 5,49% 0,98%
Mária Ivanová SMER, HZD 13 4,76% 0,85%
Jaroslav Trojčák SMER, HZD 13 4,76% 0,85%
Stanislav Kozák Strana práce 12 4,40% 0,79%
Oľga Ballaschová Nezávislý kandidát 10 3,66% 0,65%
Alexander Horváth ĽS-HZDS  9 3,30% 0,59%
Štefan Jaklovský ĽS-HZDS  9 3,30% 0,59%
Jaroslav Hrehor SDKU, DS, SZS 9 3,30% 0,59%
Viktor Gazdačko SDKU, DS, SZS 8 2,93% 0,52%
Ján Mikloš  KSS  7 2,56% 0,46%
Martin Benko ĽS-HZDS  7 2,56% 0,46%
Štefan Markovič KDH, OKS  7 2,56% 0,46%
Iveta Komorová-Hiľovská  ANO  7 2,56% 0,46%
Ladislav Vojtko KSS  7 2,56% 0,46%
František Rybár   Strana rómskej koalície v SR 7 2,56% 0,46%
Beáta Bakšiová Slobodné fórum 7 2,56% 0,46%
Ján Dolný  SDKU, DS, SZS 7 2,56% 0,46%
Božena Janeková ĽS-HZDS  7 2,56% 0,46%
Marián Knap             Slovenská národná strana 7 2,56% 0,46%
Anna Draxlerová SDKU, DS, SZS 6 2,20% 0,39%
Jarmila Vaňová  Nezávislý kandidát 6 2,20% 0,39%
Jozef Bődi  KSS  6 2,20% 0,39%
Peter Kišiday KDH, OKS  6 2,20% 0,39%
Anna Kmecová KSS  6 2,20% 0,39%
Štefan Halasz KSS  5 1,83% 0,33%
Emil Papáč  KSS  5 1,83% 0,33%
Zoltán Béres Nezávislý kandidát 5  1,83% 0,33%
Július Horváth         Strana regiónov Slovenska 5 1,83% 0,33%
Jaroslav Jeremiaš    Slovenská národná strana 4 1,47% 0,26%

Juraj Dudek Pravá slovenská národná strana 4 1,47% 0,26%
Ladislav Holub Strana občianskej solidarity 4 1,47% 0,26%
Milan Pásztor Nezávislý kandidát 4 1,47% 0,26%
František Petro KSS 4 1,47% 0,26%
Štefan Horváth Strana regiónov Slovenska 3 1,10% 0,20%
Helena Elizeušová Združenie robotníkov Slovenska 3 1,10% 0,20%
František Stanislav  Slovenská národná strana 3 1,10% 0,20%
Ondrej Jusko Slovenská národná strana 3 1,10% 0,20%
Helena Cibuľová Strana práce 3 1,10% 0,20%
Jozef Nežník Slovenská národná strana 2 0,73% 0,13%
Ondrej Vojvoda Slovenská národná strana 2 0,73% 0,13%
Júlia Kollárová KSS 2 0,73% 0,13%
Ján Sučko Nezávislý kandidát 2 0,73% 0,13%
Július Grulyo Nezávislý kandidát 2 0,73% 0,13%
Milan Rabatin SDKU, DS, SZS 2 0,73% 0,13%
Štefan Farkaš Strana regiónov Slovenska 1 0,37% 0,07%

Meno kandidáta Politická prísluš-
nosť

Počet 
získaných 
hlasov

% z plat-
ných odo-
vzdaných 

hlasov

% z opráv-
nených 
voličov

Na základe dosiahnutých výsledkov vo volebnom obvode Košice-
-okolie za poslancov boli zvolení títo 8 kandidáti: Ladislav Bartók, 
Jenő Csoltkó, László Iván, Jozef Konkoly, Jozef Mohňanský, Ale-
xander Szaniszló, István Zachariaš a Imrich Zborai.
Z ostatných volebných obvodov boli ešte za poslancov KSK  zvole-
ní: Cyril Betuš, Ľubica Blaškovičová, Jozef Figeľ, František Olejník, 
Andreja Takáčová, Rudolf Bauer, Milan Bereš, Martin Boritáš, Marta 
Budišová, Pavol Mutafov, Viliam Novotný, Eva Antónyová, Monika 
Smolková, Boris Farkašovský, Ján Forgáč, Jaroslav Hlinka, Marek 
Kažimír, Dušan Daniel, Ľudovít Kujnisch, Marián Biľo, Jozef Bobík, 
Emil Ďurovčík, Pavol Kuchta, Jozef Makohus, Ján Mihalečko, Martin 
Pado, Gabriela Pradová, Ján Babič, Július Slovák, Ján Szőllős, Alžbeta 
Tamásová, Štefan Zsóri, Martin Hrunka, Štefan Staško, Michal Bar-
toš, Juraj Beňa, Anna Fedorová, Marián Hojstrič, Michal Komara, Ján 
Králik, Marián Užák, Jozef Anďal, Vladimír Anďal, Peter Bačkovský, 
Ondrej Bobík, Štefan Duč, Zoltán Erdélyi, Ján Kleščinský, Erzsébet 
Máté

Za jednotlivých kandidátov za predsedu Košického samo-
správneho kraja hlasovali voliči v Čečejovciach takto:

Rozália Múdra SMK (MKP) 100 37,74% 6,54%
Rudolf Bauer KDH, OKS 71 26,79% 4,65%
Zdenko Trebuľa SMER, HZD 51 19,25% 3,34%
Viliam Novotný SDKU, ĽS-HZDS, DS, SZNS   
    19 7,17% 1,24%
Dagmar Takácsová Slobodné fórum 9 3,40% 0,59%
Marián Biľo ANO  8 3,02% 0,52%
Zuzana Cingeľová Strana priateľov vína 6 2,26% 0,39%
Stanislav Lepót ÚSVIT  1 0,38% 0,07%
Slavomír Jančok Slovenská národná jednota   
    0 0,00% 0,00%

Podľa výsledkov volieb predsedu  Košického samosprávneho 
kraja nezískal v prvom kole ani jeden z kandidátov nadpolovičnú 
väčšinu platných hlasov, preto sa 10. decembra 2005 uskutočni-
lo 2.kolo volieb predsedu, v ktorom sa zúčastnili dvaja kandidáti 
s najvyšším počtom získaných hlasov v 1. kole (Rudolf Bauer a 
Zdenko Trebuľa).

Za predsedu Košického samosprávneho 
kraja bol v 2.kole zvolený Zdenko Trebuľa

Výsledky 2.kola volieb z 10.12.2005 na území obce Čečejovce:
Počet oprávnených voličov    1530  
Počet voličov, ktorí sa zúčastnili volieb    155
Percentuálna účasť na voľbách   10,13%
Počet platných hlasovacích lístkov pre voľby predsedu 155
Počet hlasov za Rudolfa Bauera  108 69,68%
Počet hlasov za Zdenka Trebuľu   47 30,32%
      -OcÚ-

Meno kandidáta Politická prísluš-
nosť

Počet 
získaných 
hlasov

% z plat-
ných odo-
vzdaných 

hlasov

% z opráv-
nených 
voličov
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RÔZNE

Futbalové súťaže

VÝSLEDKY:
Dospelí I.trieda:
Čečejovce - Seňa 2:1, 
Čečejovce - Valaliky 4:1 

Tabuľka po 14. kole
  1. Ruskov    14   9   3   2  49:18  30 
  2. Sokoľany    14   9   2   3  39:15  29 
  3. Bidovce    14   9   2   4  32:26  26
  4. Geča    14   7   1   6  31:26  22 
  5. Čečejovce   14   7   1   6  28:25  22
  6. Perín     14   7  1    6  34:32  22 
  7. Jasov    14   7  0    7  30:27  21
  8. Sady -Byster     14   6  3    5  24:25  21 
  9. Trstené    14   6  1    7  20:23  19 
10. Seňa      14   5  1    8  27:31  16 
11. Svinica   14   5  1    8  29:40  16 
12. Mokrance   14   4  2    8  22:35  14
13. Rozhanovce    14   3  4    7  19:47  13 
14. Valaliky    14   1  4    9  15:29    7

ŽIACI I.trieda - skupina B:
Tatran Jasov - Čečejovce 3:2

Reformovaná cirkev na Slovensku a maďarský Úrad ochrany 
dedičstva organizovali spoločné semináre, ktoré sa trikrát zopa-
kovali na troch miestach Slovenska. Prvý bol v Komárne, druhý 
sa konal v gemerskej  Chanave a tretí – posledný v našej obci.

Maďarsko už niekoľko rokov podporuje zachovanie kultúr-
nych hodnôt aj za hranicami. Pomoc neznamená len finančné 
príspevky pri obnove, ale aj poradenstvo a inú odbornú podporu. 
V duchu tejto pomoci sa konal aj seminár zameraný na ochranu 
kultúrneho dedičstva v dňoch 28. a 29. novembra 2005 v Če-
čejovciach. Na dvojdňovej konferencii prednášali väčšinou ma-
ďarskí architekti, historici umenia, odborníci pamiatkovej sta-
rostlivosti a poskytovali aj rady alebo riešili nastolený konkrétny 
problém. Seminár nebol zameraný len na ochranu a obnovu, 
prípadne reštaurovanie architektonického dedičstva (kostoly, 
fary...), ale zaoberal sa aj problémom správneho uchovávania 
liturgických predmetov, textílií a archívnych spisov.

Za pomoc pri organizovaní ďakujeme aj miestnej samospráve, 
menovite pánovi starostovi Štefanovi Magočimu, predovšetkým 
preto, že od počiatku s porozumením  podporoval naše snahy pri 
pripravovaní tohto podujatia. 

Veríme, že prednášky, rady a všetky dôležité informácie, ktoré 
tu odzneli, sa skutočne neminuli cieľa, a pomôžu v tom, aby sme 
si vážili a zachovali dedičstvo po našich predkoch.
     Tímea Krcho

Seminár na ochranu kultúrneho dedičstva

Tabuľka po 9. kole
  1. Tatran Jasov    9   9   0   0  47:5    27 
  2. Čečejovce   9   7   1   1  62:8    22 
  3. Ždaňa    8   6   0   2  20:14  18
  4. AC Jasov    9   3   2   4  15:25  11 
  5. Paňovce   9   2   3   4  18:21   9
  6. Rudník     9   2   3   4  23:27   9 
  7. Skároš    8   3   0   5    9:29   9
  8. Buzica     8   1   3   4  15:25   6 
  9. Malá Ida    8   2   0   6  30:50   6 
10. Sokoľany     9   1   2   6  12:48   5 

Výhra v predohranom zápase 
jarnej časti s futbalistami Valalík 
rozhodla o tom, že naši futbalisti 
prezimujú na 5.mieste tabuľky. 
Naše žiacke družstvo je na tom 
ešte lepšie, keď s jedinou prehrou 
sa usadilo na druhom mieste ta-
buľky.  

Futbalové mužstvo Čečejoviec po zápase Čečejovce-Valaliky 4:1
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Ďalšie značky obmedzujúce rozsah prevádzky sú 
uvedené pod cestovným poriadkom linky.

Čečejovce - odchod 4:30
X

5:07 6:23 9:14 12:36 15:24 16:14 19:00 20:37

Košice - príchod 5:00 5:39 7:04 9:45 13:09 15:57 16:47 19:35 21:08

Košice - odchod 4:33 6:11 8:00 12:42
X

15:10 17:04 19:05 22:34

Čečejovce - odchod 5:08 6:44 8:31 13:16 15:44 17:40 19:38 23:07

Moldava n/B - príchod 5:14 6:50 8:38 13:30 15:51 17:47 19:44 23:13

Turňa n/B - príchod 5:24 7:00 8:47 13:34 16:01 17:56 19:54 23:23

Rožňava - príchod 6:10 7:34 14:11 16:35 18:36 20:28

Odchody vlakov zo stanice Čečejovce (platné od 11.XII.2005 do 9.XII.2006)

Odchody autobusov zo zastávky Čečejovce, Jednota (platné od 11.XII.2005 do 9.XII.2006) 

Vysvetlivky:
6  premáva v sobotu, nepremáva 24.12.2005
X  premáva v pondelok až piatok, nepremáva 26.12.2005, 

6.1., 14.4., 17.4., 1.5., 8.5., 5.7., 29.8., 1.9., 15.9., 
1.11. a 17.11.2006

a  premáva v sobotu a v nedeľu a 26.12.2005, 6.1., 
14.4., 17.4., 1.5., 8.5., 5.7., 29.8., 1.9., 15.9., 1.11. a 
17.11.2006

+  premáva v nedeľu a 24.12., 26.12.2005, 6.1., 14.4., 
17.4., 1.5., 8.5., 5.7., 29.8., 1.9., 15.9., 1.11. a 
17.11.2006

c  premáva len v dňoch školského vyučovania
w  premáva len v dňoch školských prázdnin 

a X a cm X Xm a
Buzica 5:18 11:33 13:18 13:48 14:53 16:36 21:18
Kechnec, X a X a Xu a
 Molex 5:16 5:18 13:16 13:18 21:16 21:18

X X X c Xwm c X c X c c 6 X c Xw c 6 + X
Košice 5:03 5:22 5:40 5:54 5:58 6:13 6:34 6:41 6:53 6:55 7:23 7:23 7:41 8:18 8:43 9:20 9:53 9:53 10:13

X c Xw 6 + c cm c Xw X Xf X c a X X Xm
11:08 12:03 12:03 13:18 13:18 13:23 13:40 14:23 14:45 15:14 15:37 16:03 16:51 17:01 17:05 18:33 19:20

X X a X X a X X X Xw c X c X X X am X Xw
Košice, USS 4:56 4:57 4:57 5:01 5:09 5:09 5:12 5:57 6:03 6:05 6:08 6:53 13:07 13:08 13:09 13:09 13:10 14:00 14:10

X X a X X Xm Xm
14:18 14:53 17:01 17:05 17:48 21:00 21:08

6 X m
Medzev 6:50 18:53 22:51

X X X X c Xf Xw X c a X X 6 +m a c X cm c
Moldava n/B 5:26 5:32 5:38 6:03 6:20 6:25 6:27 6:38 6:42 6:45 6:47 6:48 6:50 6:55 7:03 7:20 7:22 7:23 7:32

X 6 Xm c Xw 6 + X c Xw X c X Xw c c am X Xw
8:37 8:42 9:50 10:46 10:46 11:50 11:50 11:52 12:47 13:00 13:16 13:41 13:47 14:17 14:34 14:40 14:45 14:47 14:52

X X X Xm am c am X 6 + c X X X Xfm X X + 6m
14:53 14:53 14:55 14:57 14:57 15:07 15:17 15:19 15:30 15:30 15:42 16:10 16:52 17:22 18:02 18:50 18:53 18:57 18:57

X X a X m X
19:57 21:10 22:45 22:48 22:51 23:03

a X am c Xw am c Xm X Xm
Paň ovce 4:57 12:30 12:57 13:45 14:58 15:00 15:15 16:15 19:00 20:47

Xm
Rešica 16:36

c Xf Xw X X Xm + Xw Xw X X 6 + c X 6m X
Turň a n/B 6:20 6:25 6:27 6:38 8:37 9:50 11:50 13:00 14:52 14:55 15:19 15:30 15:30 15:42 16:52 18:57 19:57

Upozorňujeme obyvateľov obce, že od 1.1.2006 sa separovaný 
odpad so sklom, papierom a tetrapakmi bude zbierať v iných 
termínoch ako odpad z plastov. 

Dátum zberu skla, 
papiera, tetrapakov a 

kovových obalov

Dátum zberu plastov 
(PET-fľaše, fólia, fľaše z 

drogérií)
3. január 10. január
21. február 14. február
 21. marec
4. apríl 25. apríl
23. máj 30. máj

Čo do vriec patrí a čo nie?
ŽLTÁ FARBA: PLASTY (čisté PET fľaše – stlačené nohou, 
s uvoľneným uzáverom alebo bez uzáverov, rôznej farby, fľaše od 
čistiacich prostriedkov a šampónov, čistá fólia – väčšie kusy)

Prosíme nevhadzujte: fľaše od jedlých a minerálnych olejov, 
kelímky.
ZELENÁ FARBA: SKLO (biele aj farebné čisté sklo–etikety 
nevadia)
Prosíme nevhadzujte: sklenené črepy, zrkadlá, porcelán, drôtené 
sklo.
MODRÁ FARBA: PAPIER (noviny, časopisy, poskladané kartó-
nové krabice)
Prosíme nevhadzujte: väzby kníh, šanóny, špinavý a mastný 
papier.
ORANŽOVÁ FARBA: TETRAPAKY, KOVOVÉ OBALY (oplách-
nuté obaly od mlieka, džúsov, plechovky)
Prosíme nevhadzujte: špinavé konzervy, plechovky od farieb, 
a pod.
Naplnené vrecia vyložte ráno do 7:00 hod. v presne stanovený 
deň pred svoj dom.
Prípadné zmeny termínov vývozov Vám budú oznámené vopred 
miestnym rozhlasom.    -OcÚ-

Zmeny v zbere separovaného odpadu v roku 2006!


